

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 33 (6007)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 19 марта 1977 года
Цена 2 коп.

60-летию Великого Октября — наш ударный труд!

Все на субботник!

Трудящиеся нашего комбината с воодушевлением встретили патристическую инициативу москвичей провести 16 апреля коммунистический субботник, посвященный 107-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и 60-летию Советской власти. На своих собраниях рабочие мартовского цеха № 2 и ряда других цехов комбината решили принять активное участие в проведении субботника на рабочих местах или в подготовке комбината к работе в летних условиях, в наведении чистоты в цехах и на территории комбината.

В связи с этим вышло постановление партийного и профсоюзного комитетов комбината о проведении в апреле массового коммунистического субботника. Партком и профком комбината призывают всех работников нашего предприятия в день субботника высокопроизводительно работать над выпуском дополнительной продукции, участвовать в проведении работ по благоустройству территорий цехов и комбината.

Это постановление обязывает руководителей партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, хозяйственных руководителей производств, управлений, цехов и отделов создать условия для активного участия в работе бригадиров по отгрузке металла К. Ф. Дьякова, Р. Ю. Абдрахманова, П. З. Ярина, А. А. Елшикина, В. В. Теплякова. Хорошо потрудились и машинисты кранов — В. Е. Фадеев, Т. К. Баландина и другие.

В. ЧЕСНОВ, секретарь партийной организации ЛПЦ.

КАЧЕСТВЕННО И В СРОК

Труженики электрокуста мартовских и прокатных цехов, соревнуясь за достойную встречу 60-летия Великого Октября, показывают образцы ударного труда. Так, например, коллектив мартовского участка цеха, руководит которым старший мастер К. Лапин, качественно и в срок произвел ремонт электрооборудования пятой доменной печи.

Отлично трудится и коллектив аппаратного отделения. На днях он досрочно и качественно изготовил многопанельный щит управления для предстоящей реконструкции стана «2500» горячей прокатки.

Успехов в работе здесь добиваются бригадиры электромонтеров В. Петров, В. Мельник, электромонтеры М. Ерохов, Д. Чубуров, Р. Белоусова, В. Мальцев и др.

Г. БОЙЧЕНКО, начальник БОТиЗ электроремонтного куста мартовских и прокатных цехов.

субботнике всех трудящихся и для выполнения обязательств по выпуску сверхплановой продукции.

Оперативное руководство проведением субботника поручено общекомбинатскому штабу. Общекомбинатский штаб решил: в производстве товаров народного потребления, мебельном цехе, механическом, литейном цехах, цехе металлоконструкций, цехах механизации, кузнечно-прессовом цехе организовать работу на всех рабочих местах по изготовлению готовой продукции. Организовать работу на всех рабочих местах решено также в цехах ремонта металлургического оборудования, электрокусте, электроремонтном и ремонтно-строительном цехах, ремонтных участках

горно-обогатительного и коксохимического производств — на сборке узлов и подготовке ремонтов, ЖДТ — на сборке звеньев пути и на ремонте путей, локомотивов и вагонов. Водители автотранспортного цеха будут заняты на перевозках, связанных с субботником; в проектно-конструкторском отделе трудящиеся будут заняты на разработке проектной документации.

Работники других цехов и производств, в том числе и работающие по непрерывному графику, а также часть работников перечисленных выше цехов в день субботника будут выполнять работы по подготовке к летним условиям, а также — по благоустройству цехов и комбината.

СОРЕВНОВАНИЕ. МЕСЯЦ ЗА МЕСЯЦЕМ СТЕНД ПОЧЕТА

За достижение высоких производственных показателей в выполнении плана и принятых социалистических обязательств коллективами цехов, агрегатов и бригад рабочих ведущих профессий в феврале 1977 года профсоюзный комитет и управление комбината постановили признать победителями в социалистическом соревновании:

в группе основных цехов горно-обогатительного производства — коллектив известняково-доломитового карьероуправления;

в группе цехов коксохимического производства — коллектив коммунистического труда цеха улавливания № 2;

в группе прокатных цехов горячего проката — коллектив листопркатного цеха № 1;

в группе цехов управления главного механика — коллектив цеха металлоконструкций;

в группе цехов управления главного энергетика — коллектив газового цеха, коллектив электроремонтного цеха;

в группе цехов товаров народного потребления — коллектив мебельного цеха;

в группе цехов железнодорожного транспорта — коллектив цеха горно-транспорта;

в группе вспомогательных цехов — коллектив ремонтно-строительного цеха;

в группе цехов коммунального хозяйства — коллектив ремонтно-строительного управления.

За достижение высоких производственных показателей в выполнении

плана и принятых социалистических обязательств предоставить право внести запись о своих трудовых успехах в Книгу трудовых достижений десятой пятилетки следующим коллективам:

листопркатного цеха № 1, газового цеха, цеха горного транспорта, ремонтно-строительного управления, УКХ и ремонтно-строительного цеха.

Среди коллективов агрегатов победителями признать:

среди доменных печей — коллектив коммунистического труда доменной печи № 7;

среди мартовских печей — коллектив печи № 34;

среди обжимных станков — коллектив слабига.

В соревновании среди мартовских и двухванных печей за увеличение стойкости свода победителями признать:

коллективы коммунистического труда мартовских печей № 13, 20; коллективы мартовских печей № 8, 9, 17.

Среди бригад основного металлургического производства победителем признать:

коллектив бригады № 1 стана «500» сортопркатного цеха.

ЗАВТРА ДЕНЬ РАБОТНИКОВ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ



Большой группе тружеников комбината за долготелый и безупречный труд присвоено почетное звание «Ветеран труда ММК».

НА СНИМКЕ: работницы отдела детских учреждений, удостоенные почетного звания, — воспитатель детского сада № 107 Раиса Михайловна Беланчук, няня детского сада № 49 Анна Дмитриевна Обухова, заведующая детским садом № 7 Мария Ивановна Коротенко.

Фото Н. Нестеренко.

ВМЕСТЕ С МЕТАЛЛУРГАМИ, ДЛЯ МЕТАЛЛУРГОВ

Жилищно-коммунальное хозяйство комбината — многоплановое, многоотраслевое хозяйство. В его состав входят также службы, как трамвайное управление, энергохозяйство, ремонтно-строительное управление, водопроводно-канализационное хозяйство, жилищное управление в составе трех ЖКО, управление благоустройства, отдел детских учреждений, управление культурно-оздоровительных предприятий, гостиница. Сегодня 9400 человек — работников УКХ комбината — заняты жилищно-коммунальным обслуживанием металлургов.

Что же представляет собой коммунальное хозяйство комбината?

Трамвайное управление — это более 130 километров трамвайных путей, более 350 вагонов. Энергохозяйство обеспечивает теплом около 25 млн. кубометров жилья и др. зданий, в его ведении 290 бойлерных, сотни километров теплотрасс, 2 большие современные котельные. Энергохозяйство ежегодно распределяет более 500 млн. квт-часов электроэнергии, для нужд города водопроводно-канализационное хозяйство ежегодно подает до 120 тысяч кубометров воды. Ремонтно-строительное управление ежегодно выполняет работ примерно на 9 млн. рублей, что характерно для крупной строительной организации. В ведении ЖКО УКХ — более 1,5 млн. квадратных метров жилой площади. Создано управление по благоустройству и зеленому строительству, которое обслуживает более 150 га лесопарковой зоны, сотни тысяч деревьев, расположенных в жилом массиве, миллионы штук кустарников, газоны. На балансе УКХ более 2,5 млн. квадратных метров асфальтовых покрытий. Отдел детских учреждений — это 77 детских садов и яслей, в которых воспитывается более 12,5 тысяч детей. Большой объем работ по организации отдыха металлургов и членов их семей выполняет управление культурно-оздоровительных предприятий, обслуживая дома отдыха на 2700 мест, пионерские лагеря на 3800 мест и дошкольные дачи на 1500 мест.

В своей повседневной деятельности коммунальщики постоянно совершенствуют свою работу по обслуживанию металлургов. Большое подспорье в этом — социалистическое соревнование, в котором участвуют коллективы всех подразделений

УКХ. Сегодня коллектив коммунальщиков участвует в соревновании за достойную встречу 60-летия Великого Октября и 50-летия родного города.

Большие задачи стоят перед коллективом УКХ в 1977 году. Предстоит, в частности, выполнить большой, чем в прошлом году, объем ремонтно-строительных работ по обновлению жилищного фонда, предстоит снизить себестоимость коммунальных услуг и ремонтов, посадить более 3 тысяч деревьев, 69 тысяч кустарников, 4,8 млн. цветов, засеять почти 19 га газонов, реконструировать 5,7 км. трамвайных путей на участке «ТЭЦ — проспект К. Маркса», для улучшения обслуживания пассажиров коллектив обязался ежедневно выпускать на линию не менее 163 поездов, к холодному времени года подготовить 200 отопляемых вагонов, предстоит смонтировать горячее водоснабжение в 265 квартирах, газифицировать 2 тысячи квартир в домах старой застройки правобережья, отремонтировать асфальтовых покрытий на сумму 816 тыс. рублей. Около 130 тысяч рублей внесут в фонд экономики рационализаторы УКХ. Решено сэкономить 2 млн. кубометров воды, не менее 8,5 млн. квт-часов электроэнергии, завершить строительство ряда объектов на базах отдыха металлургов и т. д.

Коллектив УКХ начал второй год пятилетки в целом успешно. Программа коммунального обслуживания и ремонтов за январь — февраль выполнена на 102 процента, снижены убытки против плана и себестоимость коммунальных услуг и ремонтов, рационализаторы УКХ внедрили 33 рациональные предложения с годовой экономией 34,2 тыс. рублей при плане 21,4 тысячи рублей, перевыполнен план сдачи металлолома. Так что можно с уверенностью сказать, что оной праздник коммунальщики встречают хорошими трудовыми подарками.

В решении сложных задач обслуживания металлургов коллектив УКХ равняется на передовиков производства — неоднократных победителей в трудовом соревновании. Это — водители трамвая Е. Иванова, В. Мафуляк, электромонтер энергохозяйства А. Латкин, плотник-столяр РСЦ П. Ко-

(Окончание на 3-й стр.)

Вести из цехов

ЮБИЛЕЙНАЯ ВАХТА

20 марта 1974 года на стане «2—8» седьмого листопркатного цеха был получен первый гнутый профиль с маркой «ММК». За три года, которые прошли с этого знаменательного события, труженики цеха освоили 138 видов гнутых профилей. За этот период отгружено потребителям 640 935 тонн готовой продукции на сумму 80 116 900 рублей.

Партийная организация призвала коллектив цеха встать на трудовую вахту в честь начала работы XVII съезда профсоюзов страны и за достижение рекордного выхода готовой продукции в сменах в честь трехлетия освоения первого вида гнутого профиля. На сменно-встречных собраниях широко обсуждалось это предложение. Оно было единогласно поддержано всеми работниками цеха.

В. АХМАДИЕВ, секретарь партийной организации листопркатного цеха № 7.

МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН!

Отлично потрудились в марте труженики листопркатного цеха. За 15 дней месяца они отгрузили потребителям сверх плана 4200 тонн металла. Таким образом, листопркатчики не только завершили план марта по отгрузке готовой продукции, но и ликвидировали задолженность прошлого месяца.

Данному успеху способствовала самоотверженная